

# 直饮机停水超半年 拒绝退费为哪般

## 面对小区居民质疑 运营商要么拒接电话要么推脱责任



长时间停用的直饮机外表破旧,有的位置脱皮生锈。

文/图 记者 张培

晨报淄博10月10日讯 张店一小区的直饮机已停水超过半年了,部分预存水费办了水卡的居民,想退费却犯了难。

今天早晨,市民王女士告诉记者,她是张店新村西路齐林花园小区的居民,小区里安装的直饮机停水了,想退费也退不了。大家找过直饮机商家几次,事情没有任何进展。

今天上午,记者来到该小区,在小区大门口附近装着一台直饮机,看上去已经很久没用了,外表布满了灰尘,个别位置出现脱皮生锈现象。王女士和5名邻居后来到到现场,说起这台直饮机给大伙带来的烦恼。

“直饮机在这放着,可是没有水,有啥用。”居民李先生称,半年多以前,直饮机就暂停供水了,他拨打直饮机运营商的电话,对方要么不接,要么接听以后迅速挂断。

居民陈女士说,这台直饮机安装在该小区有五六年了,之前一直使用正常,每次都是直饮机运营商家来小区预收水费,该小区有12栋楼,基本上每栋楼都有居民预交费办了水卡。

现场的6名居民告诉记者,每人的水卡中至少还有100元余额。记者用自己的手机拨通了直饮机运营商的电话,接电话的男子称,现在小区更换了物业,还没有协调自来水公司给直饮机留下供水接口,目前正在处理中,至于有的居民想退费,他予以拒绝,并称收取的水费交给了物业,随即挂断了电话。

针对上述情况,记者分别向管理过该小区的老物业和刚接管该小区的新物业进行求证。老物业的工作人员指出,此前直饮机运营商家定期交纳占地管理费,与其预收居民的水费无关。新物业的工作人员查证后表示,从未收过直饮机运营商家的任何费用,目前正帮居民协调从自来水主管道为直饮机接供水口的事。

记者换了一部手机拨通直饮机运营商家的电话,对方表示无法给居民退费,并以有事在忙为由匆匆挂断了电话。

### 志愿者遗失 抗震救灾照片 谁能帮他找回记忆

记者 张培 报道

晨报淄博10月10日讯 2008年,淄博的志愿者平振江赶赴四川地震灾区参加抗震救灾,在当地拍下了一些有纪念意义的照片。上个月平振江外出办事,不慎将其中4张遗失。他希望有好心人帮他找回照片,找回抗震救灾的记忆。

今天,平振江告诉记者,2008年“5·12”地震发生后,他作为志愿者于当年5月16日赶赴四川汶川、都江堰、北川等地参加抗震救灾行动。在救灾过程中,四川的志愿者给其拍下照片。其中最具有纪念意义的4张照片分别是他在成都与当地志愿者的合影,在北川县羌族自治县桂溪乡与3名外省志愿者的合影,照片中的他身着迷彩服。

“这4张照片,有2张是横的,另2张是竖的。”平振江说,今年9月17日上午9点30分左右,他从位于淄博高新区的盛东小区乘9路公交车到达银泰城,发现没带手机,立即下车换乘另一辆9路公交车回家。10分钟后,他拿上手机再次出门,乘坐9路公交车到华侨城南门下车,换乘121路公交车到西六路南段张店区人民法院办事,办完事乘公交车回到家后,发现手提袋内的4张照片丢了。

截至目前,淄博公交9路和121路车队均已认真查询了所有车辆的监控录像,没有任何发现。如果你捡到了这4张照片,可拨打本报热线(0533)3585000提供线索。

## 孩子街头迷路 交警援手找家

文/图 记者 贾亮

通讯员 杨丽 袁正阳

晨报淄博10月10日讯 行走在城市的街道上,我们总能看到交警的身影,指挥交通、查纠违法、处理事故……而当遇到困难时,我们的交警也总是伸出援手,及时救助。10月9日,一位迷路的儿童就及时得到了交警的救助。

10月9日上午,淄博市公安局交通警察支队张店大队一中队民警在金晶大道与人民路路口巡逻时,一名行人领着一名迷路的男孩前来求助。经过询问和交流得知,小男孩今年10岁,上小学三年级,是自己从李家村走出来的,迷迷糊糊走到了这里,在路上徘徊时遇到了上述好心人,好心人就帮着孩子向民警求助。

因孩子说不出具体家庭位置,民警立即向指挥中心汇报,联系辖区派出所,将小男孩带到派出所做进一步了解调查。张店交警提醒,孩子必



民警在街头询问孩子情况。

须有家人看护,不能让其独自外出;家长带孩子外出时,一

定要看护好,以防走失,要告诉孩子,当走失或迷路后,应

及时向警察求助,或者打110电话求救。

## 货车冒火光 驾驶室里藏着个小厨房!

交警责令整改

文/图 记者 贾亮

通讯员 郝忠良 杨潇

晨报淄博10月10日讯 10月9日,山东高速交警总队二支队沂源大队民警在检查过程中,发现一辆货车的驾驶室后部被改装成了厨房,存在安全隐患,要求司机尽快整改。

当天,民警在服务区内对车辆进行检查时,远远看见一辆货车的驾驶室里一晃一晃有小火苗发出的细微光亮,遂立即上前仔细查看。

民警发现,该车驾驶室后部竟被改装成了厨房。这一个小小的厨房可谓“麻雀虽小、五脏

俱全”,里面杂乱放着一些厨具和食物。

民警检查时,一个正在燃烧的酒精炉,摇曳的火苗舔着烧水壶的壶底。民警见状立即让驾驶员熄灭了酒精炉,并让驾驶员出示证件进行检查。

该驾驶员表示,自己经常跑长途,在车上备着锅碗瓢盆,有了这些厨具再加上酒精炉就可以随时随地烧水做饭。

民警指出了其驾驶室内的安全隐患,并责令其尽快整改。驾驶员表示认识到了该行为的危害性,会尽快将驾驶室内物品清理掉,保证行车安全。



货车驾驶室后部被改装成厨房,里面摆满了厨具和食物。

### 应急管理之窗

#### 因安全生产问题 一企业被处罚

记者 蒲法奇 报道

晨报淄博10月10日讯 10月10日,市应急管理局发布2019年第三季度安全生产严重违法违规行为企业名单。记者了解到,此次有1家企业的2项违法行为在曝光名单上出现,按照规定,安全生产违法行为处罚数额在5万元以上。

据悉,此次出现安全生产违法违规行为的的企业为山东钢铁集团永锋淄博有限公司,查出的问题包括以下两项:TRT煤气出口管道眼镜阀平台、煤气柜区高炉煤气柜眼镜阀平台、煤气柜区转炉煤气柜眼镜阀平台、煤气柜区电除尘出口阀、进口阀平台未安装固定式一氧化碳气体检测报警仪;张某、毕某等5人未按照规定经专门的安全作业培训并取得防爆电气作业资格,从事防爆电气设备安装、检修、维护作业。